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Општина Грачаница добила је новог градоначелника у првом кругу, пошто је
кандидат Грађанске инцијативе Српска Владета Костић на данашњим изборима
победио са око 65 одсто освојених гласова, од укупног броја изашлих бирача.

  

  

На другом месту је Ненад Рашић који је добио близу 30 посто гласова.

  

Владета Костић изјавио је Тањуг да је ово победа континуитета Грађанске иницијативе
Српска и да ће се наставити са даљим активностима везано за оно што чека Србе, а то
је формирање Заједнице српских општина и његов рад као градоначелника општине
Грачаница.

  

Резултати избора саопштени су на конференцији за новинаре у седишту Грађанске
иницијативе Српска, где је присуствовао и заменик премијера косова Бранимир
Стојановић.

  

На главном путу општине Грачаница окупио се велики број Срба са српским заставама,
који славе победу Владете Костића.

  

Рашић: Катастрофално смо изгубили
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Ненад Рашић изјавио је вечерас да је кандидат Г.И. Српска Владета Костић "убедљиво"
победио на данашњим локалним изборима.

  

"Катастрофално смо изгубили. Према нашим подацима, Српска је изборе добила са 70
према 30 одсто гласова и нови градоначелник Грачанице је Владета Костиић коме сам
наравно честитао на победи", рекао је за агенцију Бета Рашић.

  

Ђурић честитао Костићу на избору за градоначелника

  

Директор владине Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић честитао је Владети
Костићу избор за градоначелника Грачанице и поручио му да увек може да рачуна на на
помоћ и подршку Канцеларије и њега лично.

  

  

'На ову дужност долазите у изузетно осетљивом и тешком тренутку, а мандат који је
пред Вама тражиће много снаге, политичке мудрости и исправних одлука'', истакао је
Ђурић.

  

Ђурић је нагласио да је сигуран да ће Костићево знање и личне врлине које поседује,
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учинити да успешно одговори на све изазове.

  

''Желим Вам да, као и до сада, Ваш препознатљив и успешан рад усмерите на добробит
српског народа и свих грађана Грачанице, која је светионик српства на централном
Космету. На помоћ и подршку Канцеларије за Косово и Метохију и моју лично, увек
можете да рачунате, навео је Ђурић у честитки.

  

Свих 27 бирачких места на подручју косовске општине Грачаница, на којима су
данас бирачи гласали за једног од четворице кандидата за градоначелника,
затворена су на време - у 19.00 часова, речено је Срни у Општинској изборној
комисији (ОИК).

  

"Избори су протекли без инцидената. Није било примедби изборних штабова о
пропустима или нарушавању реда на бирачким местима", рекао је члан ОИК-а Марко
Вујовић.

  

Он је додао да се први прелиминарни резултати гласања могу очекивати нешто послије
20.00 часова.

  

На изборе у општини Грачаница је изашло 24,45 одсто бирача до 15 часова, што је мање
него на локалним изборима 2013. године.

  

То је изјавио члан „Централне изборне комисије Косова“ („ЦИК“) Ненад Рикало.
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  Сва бирачка места отворена су јутрос у Грачаници, на Косову, где се одржавајупревремени избори за градоначелника.  Кандидат Грађанске иницијативе „Српска“ за градоначелника Грачанице ВладетаКостић изјавио је да очекује већу излазност Срба на ванредним изборима.  Он је оценио да су данашњи избори битан политички тренутак ове године у којој Србеочекује формирање Заједнице српских општина и многе друге тешке одлуке, не само заСрбе него и за Албанце који живе на Косову.  Костић је казао да очекује да избори протекну у најбољем реду и да грађани изађу набиралишта и достојанствено остваре своја права без икаквих инцидената.  Он је позвао све грађене да у што већем броју изађу и своје поверење дају ономкандидату за кога сматрају да их неће изневерити и да ће испунити њихова очекивања.  Костић је казао да је, према информацијама које је добио, излазност до девет сати била3,1 одсто, односно 626 бирача, али да је то "сигурно" шест одсто јер су, како је истакао,бирачки спискови "пренапумпани".  На питање новинара Бете шта није у реду са бирачким списковима, Костић је одговориода они "нису прочишћени".  "Имамо од прошлих избора за ову општину уписаних нових 606 бирача. Нису међутим,спискови прчишћени од оних који су на пример умрли, као ни од оних који су сеодселили, раселили или променили место боравка. Сви ти грађани нису скуинути сабирачких спискова", прецизирао је он.  Према његовим речима, бирачки спискови од како су сачињени свих тих година нисупречишћавани.  "Ја мислим да је то превасходно задатак Централне изборне комисије (ЦИК) и мислим даби то било добро не само за нашу општину него и за централни бирачки списак, јер јеситуација таква да на Косову имате онолико становника колико их има на бирачкомсписку, а то је просто невероватно", оценио је Костић.  Он је рекао да је тако и за општину Грачаница где на бирачком списку има преко 20.000бирача, и исто толико становника, оценивши да је немогуће да сваки становник имаправо гласа.  На бирачким местима се понављају дезинформације у вези са употребом личнихдокумената, а неки представници ЦИК-а су говорили да наводно не може да се гласа сасрпским документима.  Српски члан „ЦИК-а“ Ненад Рикало поновио је у изјави агенцији Бета да по том питањунема никаквих промена, односно да бирачи могу да гласају и са српским документима.  Међу бирачима има и оних који су агенцији Бета рекли да нису уписани у бирачкеспискове иако су на прошлим изборима гласали.  На 27 бирачких места 22.229 грађана с правом гласа моћи ће да се определе измеђучетири кандидата.  То су Владета Костић, испред Грађанске Иницијативе "Српска", Шаип Бериша испредДСК, Драгиша Мирић из НПК и Ненад Рашић из ПДС.  Становници општине Грачаница имају право да гласају и са српским документима, рекаоје раније члан Централне изборне комисије Ненад Рикало.  Централна изборна комисија је саопштила да је за изборе у Грачаници акредитовано 388посматрача.  Превремени избори за градоначелника Грачанице одржавају се због тога што је бившиградоначелник Бранимир Стојановић именован на функцију заменика премијера владеКосова.  До 11.30 изашло мање од 8% бирача  Избори за градоначелника Грачанице протичу регуларно, а до 11.30 на биралишта јеизашло 7.79 одсто бирача, саопштила је „косовска Централна изборна комисија“.  Преседница ЦИК-а Валдете Дака је рекла да је до 11.30 у општини Грачаница набиралишта је изашло 1.576 гласаца или 7.79 осто подсетивши да је на прослим изборимау овој опстини до 11.30 гласало 11.одсто бирача.  Како Танјуг сазнаје из изборног стаба ГИ „Српска“ у послеподневним сатима се очекујемасовнији излазак гласаца.  До сада су на изборе изашла два од четири кандидата за градонацелника. КандидатНове партије Косова (НПК) Драгиша Мирић гласао је на једином бирачком месту у селуБатуше у 9 цати док је Владета Костиц, лидер Граданске иницијативе Српска гласао је у10 сати на бирацком месту у Лепини.  Гласање за градоначелника Грачанице одвија се у 10 бирачких центара са 27 бирачкихместа.  Бирачка места на територији општине Грачаница су отворена у 7 часова затварају се у19 сати.  Уколико један од четворице кандидата освоји више од 50 одсто гласова, добиће избореу првом кругу. Ако се то не догоди, биће организован други круг гласања.  ЦИК је обавестио да ће свака три до четира сата имати конеференције за медије какоби јавност обавестили о процесу избора за градоначелника у Грацаници.  На 27 бирачких места 22.229 грађана с правом гласа моћи ће да се определе измеђучетири кандидата: Владета Костић, испред Грађанске Иницијативе "Српска", ШаипБериша испред ДСК, Драгиша Мирић из НПК и Ненад Рашић из ПДС.  ЦИК је саопштио да је за изборе у Грачаници акредитовано 388 посматрача.  Превремени избори за градоначелника Грачанице одржавају се због тога што је бившиградоначелник Бранимир Стојановић именован на функцију заменика „премијера владеКосова“.  (Бета-Танјуг)  
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